

# 毕加索一画作 将首次拍卖

预估价逾6000万美元



西班牙绘画大师巴勃罗·毕加索创作的一幅肖像定于5月17日在美 国纽约市由苏富比拍卖行拍卖，预估价超过6000万美元(约合3.8亿元人民币)。这是这幅画作首次拍卖。

据美国有线电视新闻网9日报道，这幅抽象派画作名为《躺着的裸

女》，是毕加索1932年4月以情人玛丽·泰蕾兹·瓦尔特为模特创作完成。泰蕾兹·瓦尔特17岁时在法国巴黎与毕加索相识，是毕加索一些重要作品的灵感来源。

依照苏富比拍卖行的说法，画面上的人物仿佛“海洋生物”。苏富

比拍卖行相关艺术部门主管布鲁克·兰普利称这幅画是对传统“激烈的背离”。

据苏富比拍卖行介绍，这幅画的卖家2006年从毕加索后人手中直接购得此画，这次是首次拍卖。

据新华社电

## CBA四强球队全部产生

新华社北京4月10日电 中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛四分之一决赛10日继续进行。上海队87:82战胜深圳队，广厦队110:100战胜吉林队，两支胜队携手晋级四强。

面对广厦队，首节比赛吉林队进攻多点开花，取得17:5的开局，反观广厦队单节出现7次失误，吉林队以34:26领先结束第一节。第二节广厦队在防守端有所提升，进攻更加流畅，半场双方战至51:51平。

易边再战，广厦队状态回暖，吉林队体能下降，投篮命中率有所下滑，凭借孙铭徽末节的压哨三分，广厦队以81:74结束第三节。末节吉林队在琼斯的带领下打出一波13:2的进攻高潮将比分追平，不过随后姜伟泽和钟诚均6犯离场，最终广厦队以110:100战胜吉林队。

此役广厦队五人得分上双，孙铭徽砍下22分，赵岩昊得到21分，胡金秋也贡献15分和10个篮板。CBA半决赛将于12日开始，当日卫冕冠军广东队将对阵辽宁队，广厦队与上海队的半决赛则将于13日开始。

吉林队琼斯得到全场最高的42分11次助攻和9个篮板的“准三双”。

在另一场比赛中，上海队再胜深圳队晋级四强。上海队王哲林得到全场最高的25分和14个篮板，深圳队五人得分上双，顾全得到全队最高的19分，外援萨林杰贡献16分。

CBA半决赛将于12日开始，当日卫冕冠军广东队将对阵辽宁队，广厦队与上海队的半决赛则将于13日开始。

联赛开赛在即 候选赛区无法承赛

## 中超可能在封闭基地进行比赛

中国足协、中足联筹备组同时计划于下周早些时候确认中超、中甲联赛首阶段赛区遴选结果。

但据记者了解，受疫情影响，原本有望承接比赛的个别候选赛区城市很可能短时间内无法办赛。在开赛筹备工作时间紧、任务重的背景下，赛事主办方不得不推出其他应急预案，甚至不排除将部分组别赛事安排在场地设施及封闭条件俱佳的足球基地内举办的可能性。

## 大多数俱乐部已提交参赛确认函

目前，影响新赛季中超联赛开赛的因素来自多方面。除赛区遴选外，各俱乐部参赛确认函的征集与内容审核、疫区城市球队如何安全转运至赛区的问题亦需要妥善解决。中国足协与中足联筹备组工作人员为此于这个周末加班加点。

在4月3日线上会议期间，中足联筹备组正式公布通过新赛季中超(18家)、中甲(17家)、中乙(22家)

联赛准入审核的俱乐部名单。筹备组竞赛工作负责人郭炳颜强调，这些俱乐部虽通过准入审核，但能否最终参加相应各级联赛，仍需视他们提交参赛确认函的情况而定。按照要求，中超、中甲俱乐部须最晚于4月8日提交参赛确认函。按照要求，由俱乐部提交的参赛确认函里必须附有俱乐部欠薪的明细、解决方案、3个时间点分别解决欠薪的比

例与具体数额。确认函还必须加盖俱乐部及当地相关部门的公章，以确保俱乐部参赛的真实性、严肃性。

据了解，截止到8日晚，绝大多数俱乐部已提交确认函。由于函件中涉及敏感的“欠薪”内容，因此中足联筹备组在收到确认函后，还必须对具体内容进行一番仔细核验。这是筹备组工作人员本周末加班加点的原因所在。

## 中超不排除在封闭基地进行

上周，由中足联筹备组特派的考察工作组曾先后赴杭州市、梅州市考察。此次考察不过是新赛季中超联赛赛区遴选工作的一部分。截至目前，中国足协、中足联筹备组已与多座城市取得联系，并就承办新赛季中超、中甲联赛初期赛会制比赛进行反复沟通。

在此之前，已有多座城市表示

愿意办赛，但受近一段时间国内疫情持续不断，部分俱乐部属地城市疫情比较严重影响，这些候选赛区城市面临着严峻的疫情防控形势。在这种情况下，个别城市不得不暂时放弃办赛的打算。

另据了解，部分办赛条件相对较好的城市分别按计划承办大型国际体育赛事或中甲比赛。比如，成

都市即将于今夏承办世界大学生运动会。一系列现实问题或不可抗力因素给中超赛区遴选工作平添更多困难与麻烦。为此，中足联筹备组已拟定更多应急预案。甚至不排除将中超联赛部分组别赛事安排在封闭条件突出的大型足球基地内进行的可能性。

据《北京青年报》

F1澳大利亚大奖赛

## 周冠宇列第11位

新华社悉尼4月10日电(记者郝亚琳)2022赛季世界一级方程式锦标赛(F1)澳大利亚大奖赛正赛10日举行，法拉利车队车手勒克莱尔夺冠，继巴林站后拿到本赛季第二个分站冠军。中国车手周冠宇获第11名。

勒克莱尔凭借前一日排位赛的成绩从杆位发车，并一直保持领先到完赛。他成为2015年后澳大利亚大奖赛首位夺得冠军的杆位车手。本站的胜利也将进一步扩大他和法拉利车队在积分榜上的领先优势。

相较于勒克莱尔的出色发挥，红牛车队车手维斯塔潘当天却非常郁闷。两人在本赛季前两站各拿到一站冠军，本站排位赛中也分别占据前两名，是比赛最受关注的看点之一。

但在第39圈时，维斯塔潘因赛车问题被迫中断比赛，继巴林站后再次未能顺利完赛。他赛后坦承这样的结果“令人烦恼而且不可接受”。

维斯塔潘的队友佩雷兹获得第二名，梅赛德斯车队的拉塞尔获得第三名，两人都是本赛季首次登上领奖台。

中国车手周冠宇第14位发车，在完成一次进站后一度掉至第17名，最终以第11名完赛，与上一站沙特站成绩持平。

赛后，周冠宇在接受新华社记者专访时说：“自己和车队都做了很充分的准备，所以目前从结果看也是比较令人满意的。”

羽毛球韩国公开赛

## 翁泓阳男单夺冠

新华社首尔4月10日电(记者王益亮、周思雨)在10日进行的世界羽联巡回赛韩国公开赛决赛较量中，国羽小将翁泓阳2:1战胜印度尼西亚名将乔纳坦，夺得男单冠军，成为本次韩国公开赛的一匹“黑马”。

5个项目的决赛中，男单和男双打到第三局，其他对战均以两局定胜负。男单决赛中，世界排名第156位的翁泓阳挑战排名第八的乔纳坦。翁泓阳在12:21先丢一局的不利形势下后来居上，以21:19和21:15连扳两局逆转夺冠。

男双比赛中，韩国组合姜敏赫/徐承宰以19:21、21:15、21:18战胜4号种子、印尼组合阿尔弗兰/阿利安托，夺得冠军。

女单决赛中，2号种子、韩国选手安洗莹连下两局，以21:17、21:18击败6号种子、泰国队选手李美妙，摘得桂冠。

7号种子、韩国组合郑娜英/金慧贞以21:16、21:12击败8号种子、泰国姐妹组合本雅帕/伦塔卡恩，赢得女双冠军。

混双2号种子、马来西亚组合陈健铭/赖沛君以21:15、21:18击败4号种子、韩国组合高成炫/严惠媛，登上冠军领奖台。

2:0胜赫塔菲

## 皇马逼近西甲冠军

新华社马德里4月9日电(谢宇智)西班牙甲级联赛第31轮9日展开，皇家马德里主场2:0击败赫塔菲，向着西甲冠军再迈进一步。

皇马本轮坐镇伯纳乌迎战赫塔菲，卡塞米罗和卢卡斯·巴斯克斯各入一球，助球队在主场拿到3分。本场胜利后，皇马在西甲积分榜上以22胜6平3负积72分继续领跑，领先排在第二位的塞维利亚12分，对少赛两场暂排名第三的巴塞罗那也有15分优势，在冠军争夺战中遥遥领先。

第19分钟，巴尔贝尔德的一脚扫射被赫塔菲门将索里亚奋力扑出。第38分钟，皇马打破僵局，维尼修斯左路斜传门前，卡塞米罗小禁区边缘头球冲顶破网，将比分改写为1:0。

第64分钟，巴尔贝尔德主罚的前场任意球擦门而出。第68分钟，皇马再下一城，卢卡斯·巴斯克斯禁区右路与罗德里戈做出踢墙配合后低射球门左下角得手。第90分钟，赫塔菲错过得分机会，于纳尔的射门打在门柱上弹出。2:0的比分保持到终场。

在当日的其它几场比赛中，马德里竞技客场0:1不敌马略卡，比利亚雷亚尔主场1:1战平毕尔巴鄂竞技，皇家贝蒂斯客场2:1击败加迪斯。